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Projektowane wejście i schody zewnętrzne wykończyć płytkami 

granitowymi 60x60x2cm, stopniami i podstopnicami z granitu w 

kolorze szarym.

Projektowane zadaszenie nad wejściem

wykonać z ramy stalowej z profilu  zamkniętego 20x200x5 mm, pokrycie wykonać z 

blachy na rąb z spadkiem 2 %. Zadaszenie wykończyć rynną kwadratową i obróbką 
blacharską

Stolarka okienna do wymiany. Okna wykonać 

na wzór istniejących okien. Projektowane okna 

aluminiowe z szybą zespoloną termoizolacyjną 

lub selektywną, z warstwą refleksyjną, 

bezpieczną. Szyba refleksyjna ma zadanie 
odbijać część promieniowanie słonecznego, 

zapobiegająca przegrzaniu. Efekt refleksu 

utrudnia wgląd do wnętrza pomieszczenia. 

Powłokę refleksyjną nanieść w procesie 

produkcji. Barwa warstwy refleksyjnej 

grafitowa. 

Ogrodzenie wejścia technicznego z paneli stalowych z profili zamkniętych o wym. 

50x50x5mm, z wypełnieniem z prętów płaskownika płaskownika 30x5mm co 

12cm. Zabezpieczone antykorozyjnie, malowane proszkowo w kolorze RAL.

BALUSTRADA

- słupki stalowe z profili zamkniętych kwadratowych 40x40 mm 

malowane proszkowo na ANTRACYT (RAL 7016) mocowane 

systemowo za pomocą kotew do żelbetowego obrzeża 

- Prętami z profili zamkniętych  kwadratowy montowanymi  

pionowo do balustrady 

- poręcz stalowa z profilu zamkniętego prostokątnego 50x30 mm

Projektowaną pochylnię wykończyć płytkami granitowymi o gr 2cm w kolorze szarym. Wykonać murek z bloczka betonowego. Wyprowadzić 7cm ponad powierzchnię 

pochylni. Od góry wykończyć płytką granitową o gr 2cm wystającą poza murek.

Konstrukcja żaluzji mocowana na szpilkach i 
kotwiona w stropie istniejącym przy pomocy 

podkładu i stalowych nakrętek. 

Konstrukcja żaluzji mocowana na szpilkach i 

kotwiona w stropie istniejącym przy pomocy 
podkładu i stalowych nakrętek. 

Detal okapu wraz z orynnowaniem, 

na płycie OSB należy ułożyć dwie kontówki mocowane szpilkami od góry, do kontówek 

przymocować trzy elementy płyty OSB formujące okap i wypełnić ocieplenie, następnie wykonać 

2x warstwę papy, obróbkę blacharską wraz z rynną umocować między warstwami papy. 

Następnie należy wykonać konstrukcję żaluzji. Słupek mocować prętami ocynkowanymi 8mm 

kotwionymi w stropie, na podkładzie stalowym i zabezpieczony nakrętką. Do słupków należy 

mocować ramę z profili zamkniętych 50x50x5mm i następnie wypełnić żaluzjami z płaskownika 

5x50cm pod kątem 45%. Kątowniki zabezpieczyć antykoryzyjnie i pomalować proszkowo na 
kolor RAL. 
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